

“儿子上网如同吸毒镇不住”

家长求助:我该如何拯救他 教授支招:可助家长一臂之力

长沙徐女士来电:读初中的儿子网瘾很大,经常为了上网逃课,真担心这样下去儿子不知道会变成什么样。我希望通过贵报帮忙,找个专家帮儿子戒网瘾。

记者帮忙

徐女士家住开福区四方坪,她告诉记者,15岁的儿子小强(化名)是长沙某中学初二学生,读小学时儿子就开始喜欢上了玩电脑游戏,如今,有空就常泡在网上,甚至隔三差五地逃课去上网,“上周四,他又没有上完课,上午很早就回家了,然后就

在网上。”

“为了让他戒掉网瘾,我曾把家里的电脑锁起来。”徐女士说,每当这时,儿子就会在她面前软磨硬泡,如果这一招不奏效,他便跑到网吧或同学家去上网,“以前他小的时候,因为上网的事,我们打他骂他,还管点用。现在,我一骂他,他就跟我急,他吃软不吃硬。”

担心教育方法不当使正处于青春叛逆期的儿子变得更不服管教,徐女士只好对他好言相劝,但她的苦口婆心仍没能将沉迷在网络游戏世界里的儿子拉回来,

“好像除了上网,其他任何事他都不放在心上,如果长期这样下去,真不知道他会变成什么样,很让人担心。”

徐女士说,其实,有时在她对儿子远离网络游戏时,儿子也会内疚,“他曾苦恼地和我谈,他也想戒掉网瘾,可控制不了自己。他说,上网就好像吸毒一样,有瘾。”徐女士表示,儿子现在有戒网瘾的念头,希望有专家能在这时帮儿子一把。

长沙民政职业技术学院社会工作系心理学教研室主任丁海燕副教授(长沙市开福区西园社区“金色阳光”网瘾戒除中心的专家志愿者):愿意帮小强戒网瘾,“在和他见过面后,我会对他的现状做个评估,找出他的个人特征,然后制订一个戒除网瘾的方案,这个方案需要他个人、家庭及学校的配合。”

■记者 陈月红

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

蓝色轿车雨夜肇事逃逸

悬赏五万元寻车祸目击证人

家属劝司机自首:不恨他,只恨他无面对勇气

3月28日下午,长沙市天心区金桂小区和平路。两名男子守在路口,遇有路人经过,他们便递上一张油印的“悬赏单”。在这张悬赏单上,悬赏人表示愿意花五万元,寻找6天前一起交通事故的目击者。在这场事故中,一名21岁的年轻人丧生。

殷先生是死者彭进的姐夫,他告诉记者,3月22日18时50分,彭进下班路过金桂小区前的和平路时,一辆小车从后面撞上了他。半小时后,当救护车赶到时,彭进已经没有了心跳。

离事发地50米远处,有一家食品店,店主当时站在门前抽烟,一辆蓝色小车从他眼前飞速驶过。“当时天色昏暗,外面又下着大雨,我没看清车牌和车型。”店主回忆,他看到这辆小轿车的时间是晚上7点10分,数分钟后,马路那头开始有人大喊“出人命了”。小轿车肇事逃逸后,交警部门介入了调查。

得知彭进的死讯后,他的家人也从益阳赶到了长沙。为了寻找肇事车辆,他们在金桂小区挨家挨户询问。但由于路人和周围的商户提供的信息有限,家属们寻找

肇事车辆的进展不顺。

“我相信重赏之下必有勇夫,所以我们决定从不多的积蓄中拿出五万元,寻找能提供有力线索的目击者。”殷先生说,这几天他一闭眼就会想到小舅子被撞倒在地鲜血四溅的画面,有如梦魇。

对于迫切想找到的肇事司机,殷先生表示:“我不恨他,我只是恨他没有面对的勇气。如果当时他能把我小舅子送进医院,哪怕是打个120,事情也许就不会发展到现在这个样子。如果让我找到他,我就告诉他一件事,‘不管你跑多远,你这辈子永远睡不踏实。’”(市民王先生提供线索,奖励30元)

■记者 龚化

读者互帮

亲爱的读者朋友,如果您目睹了这场车祸,或者知悉这辆肇事小轿车的相关信息,请与他们联系:13808453296(解警官) 15889638835(殷先生) 13755043529(彭先生)。



长沙市雨花区长托村凤凰园生鲜市场,11岁女孩小玉就是从这个“洞”摔下去的。

实习生 陈杰 记者 田超 摄

女孩掉下9米深坑成重伤,谁来负责

当地回应:尽快调查给交代

长沙市民欧阳先生来电:奎塘路凤凰园生鲜市场和一民房之间有一个9米高的深坑,上面只铺了一层塑料膜。我侄女小玉玩耍时不慎掉入深坑,花费医药费4万多元,但是却没有一个人肯为这事负责。

记者帮忙

3月28日,记者来到了雨花区长托村事发地,小玉摔下去时穿透薄膜的痕迹还清晰可见,唯一不同的是,“洞”上加了一个不锈钢栏杆。据邻居们说,栏杆是小玉摔下去不久后,房东才盖上去的。

据欧阳先生介绍,2月18日下午3时许,11岁的侄女小玉在亲戚门面旁边玩耍,不慎掉进了这个9米深的坑里。当日小玉住进了省中医附一医院,被查出脾

腔、肾、脑、颅底、颌骨、肺部均有不同程度的损伤,并被告知有生命危险。经过10多天的住院治疗,3月2日,小玉病情有所好转出院,但却花费4万多元医药费。

据欧阳先生介绍,事发后小玉的父母曾经找过房东和市场相关负责人。当时,房东表示愿意支付2000元,但前提是要求小玉的父母必须写个保证书,保证以后不管小孩是否有什么后遗症,都与自己无关。而市场相关负责人周先生则直接把他们轰出来了。

3月28日,欧阳先生及小玉家人前往村委会讨说法。由于村支部书记和村主任开会去了,并没有见到人。在电话中,村主任表示,他现在对此事不是很清楚,但是会尽快调查,到时候会给小玉一个交代。

■实习生 卢珍美 袁亮 记者 曾力

HELPA
帮您问了

刘先生来电:看了本报3月25日A12版《中海集团今年在湘招200余名海员》的新闻后,他们想报名参加,问在哪报名,有什么条件,有没有联系电话?

记者帮忙

联系电话:0731-85823922。

■记者 何志华 实习生 袁亮

乖巧孙女意外怀孕 七旬奶奶四方求助

【意外怀孕、妇科疾病都可拨打 0731-82931666 求助或咨询】

“医生,求求您,帮我孙女妹子一把吧”。刚准备下班的“栀子花意外怀孕援助中心”(www.anzhenyy.com)田静主任突然接到了这么一通电话。从哭诉的声音中可以分辨出,电话那头是位年过七旬的长沙阿姨。田主任见状,赶紧安抚道,“阿姨,您先别激动,先把情况跟我们说下,我们才知道怎么帮您啊。”

乖巧孙女彻夜未归

七旬阿姨慌了神

第二天,谢阿姨哽咽着告诉笔者,她的孙女琳琳,父母早逝,祖孙两人一直相依为命。有一天晚上,琳琳很晚才回家,谢阿姨很是生气,问她干什么去

了,她说在同学家复习功课。从那以后,琳琳一放学吃完饭就回屋看书了。

就在前几天,琳琳却突然间跪在谢阿姨面前说“奶奶,我怀孕了。”“我自己差点没被气得晕过去,怎么都想想不到向来乖巧的孙女竟然会犯这么大的错误,这事若是传出去,孙女的大好前程都毁了,我这实在是没有办法了,也是偶尔看到报纸上,这才拨打栀子花意外怀孕援助热线试试的。”

雨过天晴,祖孙获援栀子花

最终,在田主任的热心帮助下,琳琳的事情得到了一个圆满的解决。琳琳接受了由长沙安贞妇产医院的产道



维护型格蕾丝无痛人流术。医院不仅派专人为其进行了心理辅导,还考虑到其家庭状况为其减免了全部人流手术费用,将伤害降到了最低。

此外,笔者随即走访了该院妇产科主任赵峰嵘,赵主任提醒广大还未做好生育准备的年轻男女,一定要做

好避孕措施。万一发生意外,一定要选择正规的医院进行就诊,选择恰当的人流手术,注意产道维护。尚未生育或已经生育了的意外怀孕女性应选择格蕾丝无痛人流术,它采用的双腔减压技术能够将压力降到普通手术一半,轻柔的呵护脆弱子宫,有效预防和减少子宫内膜异位症,吸胚胎也更精准、微创,能够最大限度地保护再孕能力,维护好女性产道。据悉,登录长沙安贞妇产医院网站 www.anzhenyy.com 可享受格蕾丝无痛人流术呵护型 860 元的套餐价格。

早孕问题,谁来关注?

“栀子花意外怀孕援助中心”管委

主任田静表示,近年来,遭受“意外”的少女人数不断上升,虽然“栀子花女性助医金”通过指定的长沙安贞妇产医院不断对少女们进行各类援助,但无论如何努力,人流手术对于少女的危害在短期难以消除,只有预防危害产生才有意义。少女早孕是一个社会问题,需要全社会,包括家庭、学校和社会的共同参与。如果您和您身边的朋友也有类似这样的健康问题或想咨询更多的意外怀孕知识可拨打荣获长沙市第三届慈善奖的“栀子花女性助医金”援助热线 0731-82931666 或登录 www.anzhenyy.com 咨询或申请援助。